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DAS BESONDERE SPECIAL SPECIALE SPECIAL
1. Elegantes Design 1. Design élégante 1. Design elegante 1. Elegant Design
2. Kleiner Platzbedarf 2. Petit espace requis 2. Poco ingombrante 2. Small space required
3. Bei Nichtgebrauch 3. Pliable hors 3. Puo essere spinto insieme 3. Collapsible when
zusammenschiebbar emploi quando non ¢ in uso not in use
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Teleskop®

Wandtrockner

Eigenschaften

Zeitloses elegantes Design
Geringer Platzbedarf

Einfache Montage
Korrosionsresistent
Badetuchstange aus Aluminium
mit Aufhangehaken

Aluminium Schutzklappe
Inklusive Wandhalterung

2 Jahre Garantie

Werkstoffe

Aluminium

Trockenstébe aus
plastifiziertem Stahl
Aufhangehaken aus Kunststoff

Technische Daten

Prestige

Séchoir mural

Qualités

Design classique et élégant
Petit surface nécessaire
Montage simple
Construction inoxydable
Barre pour serviette de bain en
aluminium avec ses crochets
Couvercle de protection en
aluminium

Fixation mural inclus

2 ans de garantie

Matériel

Aluminium

Barres du séche -
linge en acier plastifié
Crochets en plastique

Données techniques

Asciugatori a muro

Caratteristiche

Design elegante e intramon-
tabile

Poco ingombrante
Montaggio facile
Costruzione inossidabile
Porta asciugamani in alluminio
con ganci

Chiusura di protezione in
alluminio

Fissaggio murale incluso

2 anni di garanzia

Materiali

Alluminio

Sbarre per biancheria in
acciaio plastificato
Ganci in plastica

Dati tecnici

Wall Dryer

Features

Timeless elegant design
Little space requirement
Easy installation
Rustproofed materials

Bath towel rod in aluminium
with hooks

Protective aluminium flap
Including wall mounting kit

Materials

Aluminium

Drying rods made of
plastic-coated steel
Hooks made of plastic

Technical Data

Breite 60, 70, 80, 100 cm Largeur 60, 70, 80, 100 cm Larghezza 60, 70, 80, 100 cm Width 60, 70, 80, 100 cm
Tiefe 10-39cm Profondeur 10-39cm Profondita 10-39cm Depth 10-39cm
Hohe 6cm Hauteur 6cm Altezza 6cm Hight 6cm
Gewicht 1,1-1,5kg Poids 1,1-1,5kg Peso 1,1-1,5 kg Weight 1,1-1,5 kg
Bohrlochdistanz Distance trous de percement Distanza alesaggio Borehole distance
Modell 60 cm 586 mm Modele 60 cm 586 mm Modelli 60 cm 586 mm Model 60 cm 586 mm
Modell 70 cm 650 mm Modéle 70 cm 650 mm Modelli 70 cm 650 mm Model 70 cm 650 mm
Modell 80 cm 764 mm Modele 80 cm 764 mm Modelli 80 cm 764 mm Model 80 cm 764 mm
Modell 100 cm 964 mm Modéle 100 cm 964 mm Modelli 100 cm 964 mm Model 100 cm 964 mm
Art. Farben Art. Couleur Art. Colori Art. Colours
386 60 weiss O 386 60 blanc O 386 60 bianco O 386 60 white O
366 60 alu 366 60 alu 366 60 alu 366 60 alu
376 70 weiss O 376 70 blanc O 376 70 bianco O 376 70 white O
378 70 alu 378 70 alu 378 70 alu 378 70 alu
388 80 weiss O 388 80 blanc O 388 80 bianco O 388 80 white O
368 80 alu 368 80 alu 368 80 alu 368 80 alu
390 100 weiss O 390 100 blanc O 390 100 bianco O 390 100 white O
370 100 alu 370 100 alu 370 100 alu 370 100 alu
ZUBEHOR ACCESSOIRES ACCESSORI ACCESSORIES
1. Wascheklammern, 1. Pinces a linge, 1. Mollette, 1. Clothes-pins,
farbig multicolore multicolore coloured
Art. 101 Art. 101 Art. 101 Art. 101
2. Wascheklammern, 2. Pinces a linge, 2. Mollette, 2. Clothes-pins,
schwarz/weiss noir et blanc nero e bianco black and white
Art. 104 Art. 104 Art. 104 Art. 104
3. Wascheklammern Hegs Pegs, 3. Pinces alinge Hegs Pegs, 3. Mollette Hegs Pegs, 3. Clothes-pins Hegs Pegs,
blau bleu blu blue
Art. 105 farbig Art. 105 Art. 105 Art. 105
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